

围墙开裂倾斜 过往行人心慌

系福庆南路上生态走廊三期项目建设施工围墙，相关部门已开拆

12月25日，手机尾号“0230”的网友通过民生e点通反映：福庆南路（百丈路与中山东路段）上的人行道隔离墙，倾斜严重，稍遇大风或外力就可能倒塌，对过往行人造成安全隐患，请相关部门给予高度重视，不要等围墙倒了出人命了再来处理。

围墙沉降、倾斜、开裂存隐患

当天中午，小e来到福庆南路（百丈路与中山东路段），看到网友说的这堵围墙位于福庆南路东侧，围墙边就是人行道。围墙上满是细小的裂缝和几处大小不等的窟窿，围墙有沉降，靠近中山东路这段已明显向里倾斜。其中一处墙面半面已被挖开，上面堆着一些松散的砖头和木条——随时有倾倒的可能。

一环卫工人告诉小e：“围墙里面在建生态走廊，围墙出现大窟窿已有一段时间。”

市民陈先生说：“虽然墙体向里面倾斜，但墙体上有这么大的窟窿且上面堆放着砖，用手一推就会倒，要是哪天刮风下雨，砸伤、砸死行人怎么办？太危险了。”

“我经常从这边走，每次走到这里，心里总有些不安，担心墙倒下来。”一位行人经过此处后告诉小e，“这段人行道上还常有非机动车通行，墙体上随意堆放的砖，万一掉下来砸到人，后果不堪设想。希望围墙的所有单位能整修，消除安全隐患。”

整段危墙昨天基本拆完

29日上午，小e将福庆南路东侧



29日上午，小e在现场拍摄到的施工围墙。
张敏 摄



30日下午，大部分危墙已被拆除。
张敏 摄

施工围墙沉降、倾斜、开裂情况反映给了宁波市东部新城开发建设指挥部。该部门工作人员了解情况后表示，马上派人到现场勘查。

工作人员现场勘查后告诉小e，福庆南路东侧围墙（中山东路—百丈东路）系生态走廊三期项目建设施工围墙，已正常安全使用两年多时间，因近期长时间连续阴雨，围墙上基泡水松软，出现了围墙沉降、倾斜、开裂。对此，宁波市东部新城开发建设指挥部非常重视，马上会同宁波市市政工程前期办公室、江东区城管局东部新城城市管理中心，并组织人员联合对现场再次进行了

踏勘。综合考虑临近福庆南路东侧景观、绿化、设施已完工及潜在安全隐患，项目代建单位宁波市市政工程前期办已安排施工单位于29日开始拆除围墙。

昨天下午4:30，小e再次来到福庆南路，看到东侧人行道上的“危墙”已拆除九成以上。在现场，宁波市东部新城开发建设指挥部工作人员告诉小e：“福庆南路上的整段危墙将在今晚全部拆除完毕，并把围墙拆除下来的建筑垃圾在今晚清理干净。明天将对下沉的人行道路面进行修补平整。因围墙拆除后，人行道边有些裸露的泥土，将补种草坪。”

中国宁波网民生e点通 张敏

免煎中药还能医保报销吗？

我市12月起执行新规，仅三级以上中医院可报销，其他医院为自费

病人的欢迎。

12月24日，宁波市人社局回应称，根据《浙江省人力资源和社会保障厅 浙江省卫生和计划生育委员会 浙江省中医药管理局关于开展中药配方颗粒纳入浙江省基本医疗保险支付范围试点工作的通知》（浙人社发〔2015〕94号）的规定，中药配方颗粒（即免煎中药）在浙江省内三级以上中医医院可以医保支付，其他医院为自费。

宁波市只有宁波市中医院和奉化中医院属于三级以上中医医院，因

此，只有这两家医院可以刷医保卡按规定结算，其他医院使用免煎中药需自费。

宁波市人社局一名韩姓工作人员告诉小e，今年9月省里就下文件要求中药配方颗粒纳入浙江省基本医疗保险支付范围试点，宁波直到12月1日才正式执行。小e致电宁波人社局服务热线12333，客服人员称，政策执行之前宁波其他医院购免煎中药都可刷医保，12月后按照新规就只能在限定医院医保报销了。

中国宁波网民生e点通 方琴

义卖爱心满 助圆书香梦

近万元所得将为小小新宁波人购买图书

“爱心无限，买手工DIY发夹送编发啦……”“来一来，随手带一份麻糍、土鸡蛋回家，献一份爱心咯……”“这里有手工自制的爱心笔筒，快来看咯……”

12月26日至27日晚，由宁波日报报业集团、中国建设银行宁波分行、天一党群服务中心主办，宁波文化卡、天一论坛、宁波婴童早教协会等单位承办的宁波首届婴童文化艺术嘉年华在天一广场举行。

中国宁波网民生e点通林萍微心愿工作室的志愿者们在现场进行义卖，帮助甬城的小小新宁波人圆“书香”梦。截至12月27日晚上10点，小e收到义卖款及捐款共计9488.6元，这些钱

将用于购买图书，圆他们的“书香梦”。

两天里，爱心摊位前摆满了琳琅满目的商品：儿童图书、玩偶、衣服、土鸡蛋、梅干菜、红糖馒头……还有不少志愿者手工制品：手机壳、发夹、笔筒、首饰盒……

26日，江北朱佳苑幼儿园的老师们也加入义卖志愿者队伍。老师们带来了图书、玩具，还有自制的手工花、发夹、手机壳等。为了“招揽生意”，将爱心发夹都卖出，幼儿园的老师们还在现场帮顾客们编美丽的发型。当天，还来了一位“特别”的志愿者。朱佳苑幼儿园中一班辛文博小朋友的妈妈，擅长做气球玩具的她主动到现场，发挥特长，义卖献爱心。

27日，江北区实验幼儿园的老师们来到现场参加义卖活动。她们带来了自制的笔筒、照片夹等手工艺品。老师们在一排摊位前站开，介绍的介绍，叫卖的叫卖，登记的登记，好不热闹。

两天里，小e见证了一幕幕温暖。李先生知道天一广场有义卖活动后，带着两个孩子，特意带着书和玩具驱车从余姚赶来。他告诉小e，自己就想让孩子从小感受爱，懂得帮助别人的快乐。

魏先生连续两天都带女儿来参加活动。每次来，他都对女儿说，“喜欢什么自己挑，爸爸出钱。”第二天，女儿挑中了一个笔筒和几本图书，他掏出100元塞进捐款箱，连说能帮到别人就好。

中国宁波网民生e点通 张璐

德克德家 A+居

2016

开年大典

1月1日~3日

BESON|柏森家具

10th

柏森十年

老友季

感恩盛会

一惠到底

北欧风尚 NORDICA LIFE

乌金·木语 ZEBRA WOOD

BESON|柏森L.D

地址: 万达德克德家3楼317.318号

电话: 28881278 28889688

Add 鄞州万达广场6号门东 Tel 2888 1888